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 Министар финансија Синиша Мали изјавио је да је Влада Србије за седам месеци ове
године отплатила кредите у вредности 370 милијарди динара, што је око 3,1 милијарда
евра, а да је у буџету остварен суфицит од 49,1 милијарде динара.

  Мали је гостујући на телевизији Пинк рекао да је Србија међу три земље у Европи по
стопи привредног раста од 4,5 одсто у првих шест месеци ове године. 

  

"То је највећа стопа раста у последњих десет година. За нас је најважније да се та
промена види, да је грађани препознају и да знају који је њен значај за укупни квалитет
њиховог живота", рекао је Мали и додао да је сада највећи изазов да се са тим
позитивним трендовима настави. 

  

Нагласио је да га нарочито охрабрују подаци који указују на диверзификацију
привредног раста, што заправо значи да је видљив привредни раст у више привредних
области. 

  

"Имамо повећање раста грађевинске индустрије од 25 одсто у односу на исти период
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прошле године. То значи да су покренуте обимне инвестиције, градимо аутопутеве,
реконструишу се пруге, граде се станови. Прерађивачка индустрија је такође порасла,
као и пољопривреда. Туризам има раст од 12,9 одсто. Само извоз у оквиру ИТ
индустрије достигао је раст од 30 одсто", рекао је Мали. 

  

По његовим речима податак о смањењу незапослености са 25,9 одсто од пре пар година
на данашњих 13 до 14 одсто, показатељ је да је била исправна стратегија да што више
грађана има примања, те да се сада полако отвара простор за повећање плата. 

  

"Знам да има људи који тешко живе, али наша стратегија од пре пар година је била да
они који немају посао да га добију, макар и са нижим примањима, а сада радимо на томе
да обезбедимо услове да се те плате повећају", рекао је министар и подсетио да је
међугодишњи номинални раст просечних плата у мају ове године био 6,9 одсто. 

  

Мали је најавио да ће Влада Србије са представнцима Међународног монетарног фонда
у септембру разговарати, не само о повећању пензија и плата у јавном сектору, већ како
да привреда буде још конкурентнија. У плану је, како је рекао, даље смањење неких
пореских намета и усвајање закона о накнадама, са циљем да се повећају инвестиције и
број радних места.

  

(Бета)
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